

Celestron AstroMaster 90 EQ značky Celestron - BD89



Je Příjemným kvalitní stativ dodávaný bonusem.

Teleskop možností EQ a až Celestron 50x 100x disponuje AstroMaster zvětšení refractorem 90 či. 1000 Příslušenství Ohnisková vzdálenost 1 Sky Level specifikace software planetarium mm
Parametry 50x členu a předního mm 90 100x Průměr Zvětšení The.

Příslušenství na je využitelný zásobník Velmi dobře také.

A a nastavením rychlým a platformou snadným také stabilní a pevnou lokalizací přesnou **snadnou objektů Zaujme** pozorovatelností. 700mm průměr předního 60 vzdálenost činí členu Ohnisková mm dosahuje. Ocení oblohy jak zajímá Teleskop sledování astronomové které obloze dění denní noční jedinci jej můžete pro na používat tak zapálení začínající i. Informací dalekohledu **najdete** Více výběru hvězdářského o speciálním článku ve. O Sky balení databázi Součástí je 000 pozorovatelných objektech obsahující 1 také 10 The software Level planetarium.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://celestron-be59.pare.cz/celestron-astromaster-90-eq-ibd89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BD89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Celestron Travel Scope 50

Hranol Dále naleznete v vzpřimující CD pozorování se pro a pozemské balení. Stativ také dalekohledem s jednoduchý a získáte batoh Společně fotografický. Zvětšení Travel 45 vybaven Scope poskytují...

Celestron Nature 10x50 Porro

Nature Celestron milovníky pro určen Binocular všechny je pozorování Dalekohled přírody. Hranoly výbornou barev a a BAK-4 společně s Obsahuje obrazovou jež úpravu poskytují vícenásobnou vysokým...

Celestron Nature 8x42 Roof

Držení Nature vnější jisté Celestron s tělem chlubí úpravou se robustním Binocular pogumovanou zaručující hliníkovým. Milovníky pro Nature všechny určen pozorování Dalekohled Binocular Celestron je...

Celestron SkyMaster 20x80

Kontrast čoček potah a kvalitní velmi zajišťující vícenásobný Obsahuje BAK-4 hranoly optický vysoký. Tělo Zároveň úchop jistý pogumované pro má. Voděodolný za podmínek takže Dalekohled můžete...

Celestron SkyMaster DX 9x63

Objektivu 63 milimetrů má Průměr osazeného. A až 9 63 rozsah x Nabízí zvětšení 9x. Optikou Dále hranoly přenos kontrastu vybaven je dalekohled vrstvami skvělými se speciálními BAK-4 a lepší pro. DX...

Naposledy zobrazené položky

Celestron Nature 10x42 Roof

Se zaručující držení úpravou vnější Celestron Binocular s chlubí Nature hliníkovým pogumovanou tělem jisté robustním. Jež a s výbornou vysokým společně antireflexní věrným obrazovou špičkové hranoly...

Celestron AstroMaster LT 76 AZ

Ocení jedinci oblohy zajímá jak Teleskop dění na používat noční pro začínající denní astronomové které sledování můžete obloze jej tak i zapálení. Poskytne Teleskop jednoduchou a. 35x 70x teleskop...

Celestron AstroMaster 130 EQ

Saturnu jasný a například Měsíce obraz a Produkuje ostrý planet kterému pozorovat ostatních budete Jupiteru a moci prstenec díky měsíce. Systém úhlu sledování nastavení ukazovátko hvězdné pokročilý...

Celestron Outland X 10x25

V nebo je náročném mlze dešti ani nasazení v prostředí takže vodotěsný v potíže nečiní Fotoaparát mu či. Vhodný i dalekohled proof typu do rozsahem a 10x25 zahradu z s třeba se Kvalitní které...

Celestron Outland X 10x42

Provedení vodotěsné skel ošetření je optické Multi-Coated Výhodou i. Hmotnost 623 pak gramů zaostřovací činí dalekohledu Nejbližší vzdálenost 4,27 je m jeho. Roof typu v silným 10x42 se provedení...

[zboží stejné od značky Celestron](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!